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            ΘΕΜΑ: Απάντηση σε  Επίκαιρη Ερώτηση της Βουλής  για την ΕΠΜ της νήσου Σάμου

              ΣΧΕΤ.: Η με απ 1043/24.11.2022  Επίκαιρη   Ερώτηση της Βουλής σε ηλεκτρονική μορφή

              (αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΔΦΠΒ/ 124076/3527/25.11.2022).

               Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης της Βουλής, και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Υπηρεσίας μας, 

σας γνωρίζουμε τα εξής:

  

    

  Η Υπηρεσία μας έχει αναθέσει την εκπόνηση 23 Ειδικών Περιβαλλοντικών Μελετών (ΕΠΜ) και Σχεδίων 

Διαχείρισης, (ΣΔ)  για τις 446 περιοχές του δικτύου «Natura 2000» της χώρας, μεταξύ των οποίων είναι και 

η εκπόνηση ΕΠΜ και ΣΔ για τις περιοχές Natura 2000 της Περιφέρειας Β. Αιγαίου, στην οποία 

συγκαταλλέγεται και η ΕΠΜ που αφορά τη νησο Σάμο.

Οι Ειδικές Περιβαλλοντικές Μελέτες, με γνώμονα την προστασία των οικοσυστημάτων και των ειδών που 

φιλοξενούν, θα υποδείξουν εάν και ποιες ανθρωπογενείς δραστηριότητες επιτρέπονται στις επιμέρους ζώνες 

κάθε περιοχής με τελικό στόχο την εκδοση αντίστοιχου Προεδρικού Διατάγματος. Τα Σχέδια Διαχείρισης θα 

εξειδικεύσουν τα κριτήρια και τους όρους άσκησης των επιτρεπόμενων ανθρωπογενών δραστηριοτήτων στις 

επιμέρους περιοχές της κάθε μελέτης.

Τόσο για την έκδοση των ΠΔ όσο και των Σχεδίων Διαχείρισης, απαιτείται έγκριση της αντίστοιχης ΕΠΜ 

από τον Υπουργό ΠΕΝ μετά από διαδικασία δημόσιας διαβούλευσης.
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Η ΕΠΜ που αφορά τη νήσο Σάμο αναμένεται να τεθεί σε δημόσια διαβούλευση κατά το πρώτο τρίμηνο του 

2023.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.

                                                                                                                            Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                    

                                                                                                                                    Α. ΨΑΪΛΑ
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